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風薫る５月、皆様いかがお過ごしでしょうか。

平素は丸森まちづくりセンター図書室、金山図書館をご利用ご愛顧いただき誠に有難うござい

ます。因みに令和６年度の丸森まちセン図書室の利用者数は2,700人余りで、そのうち約半数が

高校生以下の子供さんの利用となっております。

さて、この度丸森まちセンの図書室にキッズコーナーを設置いたしました。お子様ずれでも気兼ね

なくご利用できますので、職員一同心からご来館をお待ちいたしております。

また、スペースの関係から蔵書数は増やせませんが、新刊新書も購入し、毎年入れ替えをしており

ますので、ご利用賜りますようお願いします。
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令和 6 年度『本をたくさん読んだ方への表彰として

該当者 21 名へ図書カードを贈呈しました。

今年度も多くの皆様のご来館を心よりお待ち致し

ております。

★寄贈絵本『ぼくはレモネードやさん』

JA みやぎ仙南女性部の皆さんが参加された活動、

レモネードスタンドでの絵本を金山図書館へ寄贈して

いただきました。ありがとうございました。

レモネードスタンドとは・・

小児がんと闘っている子どもたちを支援する活動です。

3 月の図書館運営委員会にて、利用冊

数を「3 冊」から「5 冊」に変更する事

が承認されました。

4 月より、読書活動支援員の基本対応

時間が変わりました。

【時間】午前 8 時 30 分～12 時 00 分

までとなります。（変動する場合あり）

支援員不在の際は、まちづくりセンター

窓口までお声がけ下さい。



          
※ホームページでは、すべての資料が検索できます。

                http://www.town.marumori.miyagi.jp/ ⇒町民のみなさま⇒学ぶ⇒図書館
            

            

            

                                       

★金山図書館では宮城県図書館から図書の借り受けを行っております。読みたい本や金山図書館に無い本

などありましたら『書名』『著者名』を金山まちづくりセンターまでお知らせください。どうぞお気軽に

ご利用ください。  ※ご要望の本が必ずしもあるとは限りませんので、ご了承ください。

★図書室入口にある図書購入アンケート用に希望する書名な

どを記入してください。購入図書の参考とさせていただきま

す。※マンガなどの本は購入できませんのでご了承ください。

3 月実績
◆蔵書冊数 26,960 冊

◆利用者数 125 人

◆貸出冊数 130 冊

２月実績
◆蔵書冊数 17,023 冊

◆利用者数 347 人

◆貸出冊数 348 冊

まちセン図書室にキッズコーナーができました！！

小さなお子さま連れの親御様に是非ご利用いただきたい

と思います。

☆キッズコーナー設置に伴い、岡崎工務店様より本棚

が寄贈されました。

◇東大の先生文系の私に超わかりやすく（算数・数学）を教えてください

◇東大教授がおしえるやばい日本史 ◇いのちをまもる図鑑

◇猫の刻参り ◇痛みが消える自力整体：100歳でも痛くない

◇ゲーテはすべてを言った ◇C線上のアリア ◇気の毒ばらたき

◇アウトバックしかけえほん ◇きらきらぴかぴかどうぶつだいすき

◇スケルトン！なかはどうなっているのかな？のりもの編

◇おすしがあるひたびにでた ◇妖怪最強王図鑑

◇映画どらえもんのび太の絵世界物語 ◇れいぞうこのかみさま

◇おしりダンディザ・ヤングかいていからの SOS

◇おしりたんていたいけつ！かいとうアカデミースターサイド

◇おしりたんていたいけつ！かいとうアカデミームーンサイド

◇かいけつゾロリいただき！！なぞのどデカダイアモンド

2 月実績
◆蔵書冊数 26,897 冊

◆利用者数 132 人

◆貸出冊数 146 冊

「ぼくは

レモネードやさん」

３月実績
◆蔵書冊数 16,775 冊

◆利用者数 198 人

◆貸出冊数 250 冊

新刊のお知らせ
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